

Распутина Маша

07.11.98

Мир новостей. - 1998. - 7 ноября. - с. 27

КУЛЬТУРА: Театр, Эстрада.

РАСПУТИНА ЗНАЕТ СЕБЕ ЦЕНУ



Уроженка сибирской деревушки Уроп, несмотря на ее суперздоровые голосовые связки, когда-то говорили, что долго она так не пропоет. Но Маша Распутина продолжает из года в год доказывать обратное.

- В 97-м году Радио Сити во время интервью с ней отметил, что тембр ее голоса уникальный, - напомнил не без гордости корреспонденту "Мира новостей" экс-муж и нынешний продюсер певицы Владимир Ермаков. - У нее сильный обертональный голос, каким поют единицы: Том Джонс, Тина Тернер, Бонни Тайлер. Женских голосов подобного рода в мире всего-то шесть-семь, не более, - продолжил мой

собеседник, уже переставший обижаться на то, что Маша - объект страсти чуть ли не всей сильной половины человечества, и ему, похоже, уже "до лампочки", сидит ли Маша на коленях у Борового, дарит ли ей новую машину какой-нибудь очередной ухажер или пытаются добиться ее расположения мужи-

ки-шахтеры у Белого дома. - В 95-м году, пытаясь продублировать ее песню "Я родилась в Сибири", приказал долго жить говорящий попугай в Непале - надорвался талантлище. А Маша поет. Вот так-то.

Нетрудно догадаться, что цену себе Маша знает. Но знает себе цену и кинорежиссер Тигран Кеосаян, последний фильм которого "Бедная Саша" стал лидером проката уходящего года. По слухам (а их распустила пресса), он начал снимать клип под названием "Платье из роз" с участием Распутиной. Слухи развеялись сразу, как только корреспонденту "Мира новостей" удалось связаться с Тиграном Кеосаяном (напомним читателю, что он сын режиссера "Неуловимых" Эдмона Ке-

осаяна и, кроме того, "собаку съел" на работе со звездами, за свою карьеру режиссера снял 114 клипов - Прим. ред.). Вот что он констатировал сожалеющим, но не отчаявшимся, авторитетным тоном: "Маша у меня в настоящее время не снимается. Она отказалась. Она не может позволить себе такую роскошь".

Финансовым выражением "роскоши" корреспондент интересоваться не стал из чувства уважения как к Распутиной, так и к Кеосаяну. Но, вероятнее всего, таланты не сошлись в цене, а уступать не привыкли. По-видимому, будет искать более дешевые варианты и клип мы все-таки увидим.

- Вообще Маша очень требовательна к себе, - пояснил В. Ермаков.

- Всегда старается отлично выглядеть. Часов за семь начинает готовиться к концерту. Не любит тусовок и интриг. Домашний человек. Занимается спортом (тренажеры, бассейн). Свободное время проводит в своем "имении" в Крекшино (по соседству с "имениями" Лещенко, Винокура, Королевой и Николаева).

А на вопрос о жизненном кредо сама певица, не задумываясь, ответила коротко: "Не носить камней за пазухой". За что Машу народ и любит.

Елена Половцева